s yuniB 8 — A Kiacy

IlincyMKoOBa KOHTPOJIbHA Po00TA 3 ajareopu

1. Bukomnaiite mii:

3a—7 7.
1) b + za

2) 2 2.(26amm)

2. [lopnaiiTe y BUIIISIII CTETICHS 3 OCHOBOIO X:
1) x> @ x%
2) (x2)*. (2 6aan)

3. 3HaliAITh 3HAYCHHS BUPA3Y:
1) 4[24 + 100, 16;
2) V2 - 40,5 — (V7 ). (2 6aum)

4. Po3B’s1KITh PIBHSIHHSA:
1)2x* = 9x +4=0;
2) = = &3 (2 aanm)

X+ x+1

5. CripocTiTh BHpa3

3x x+2 . 96
x—4 = 2x-8 xX*2x (2 63.]1[/[)

6. Bincranp mixk npuctansamu 4 1 b nopiBHioe 48 kM. MOTOpHMI 4OBEH MPOXOauTh 3 A B b 1
MOBEPTAETHCS Ha3aj 3a 7 roAUH. 3HANAITH BIaCHY MIBUIKICTh YOBHA, SIKIIO MIBUAKICTH TEU1l
CTAHOBHUTH 2 KM/TOJ. (2 Oayin)

®oTO0 BUKOHAHOT POOOTH BIAMPABUTH HA €IEKTPOHHY MOIITY NPUKPIIIECHUM (aidaom,
BKa3aBIlIY B IOBJIOMJIEHH1 €JIEKTPOHHOTO JIMCTA MPI3BULIE, 1M’ sl YUHS Ta KJjac Ha

€JIEKTPOHHY aapecy yuntens: bulavinecg@gmail.com

Ilicasa 3aKiHYeHHS] KapaHTHHY po004Yi 30IIMTH i3 BHKOHAHUM 3aBJAaHHAMU

(BpaBM, NMPOEKTHI 3aBJaHHS, KOHTPOJbHI YM CAMOCTiHHI po00TH) 31aK0THCS
BUYMTEJIIO IJISl KOHTPOJIIO .




